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Exercice 1.
(a) Calculer la dérivée des fonctions suivantes:

f(z) =2%cosz; g(x) = ; h(z) = "’

(b) Calculer les intégrales suivantes:
2 2
/ (2% — 6x)dx; / (cos z)3 sin zdz.
0 0

(c) Calculer les limites suivantes:

lim sin(2$); lim et —1— z

z—0 x x—0 :E2

(d) Pour tout z € [—1, 1], montrer que arccos x + arcsinz =

R

Exercice 2.
Etudier la position relative des deux plans suivants, on donnera 1’équation
de leur droite d’intersection si elle existe:

P z4+y+22=3;
P: 2x—y+4+2=2.
Exercice 3.

Soit f :]0,2] — R une fonction continue qui vérifie f([0,2]) C [0,2]. Mon-
trer qu'il existe ¢ € [0, 2] tel que f(c) = c.

Exercice 4.
(1) Montrer que I’équation cos z —z = 0 admet une solution dans 'intervalle
[0; 1], notée I.
Soit (uy,) la suite définie par ug = 0 et uy+1 = COS Up,.



(2) Calculer les termes ug, ug et us.
(3) Montrer par récurrence que Vn € N,

0<u, <I1.

(4) Rappeller I’énoncé du théoréme des accroissements finis.
(5) En appliquant le théoreme des accroissements finis a la fonction cosz
sur lintervalle [I, u,], montrer qu’il existe ¢ €]l, u,[ tel que

Upt1 — I = —sin(c)(u, —1).
(Indication: wu,4+1 = cos(uy,), I = cos(l).)
(6) Justifier que 0 < sinc < sin(1)
(Indication: [ et u,, appartiennent a 'intervalle [0; 1], donc ¢ €]0;1].)
(7) En déduire que
| U1 — 1 |<sin(l) |u, —1].
(8) Montrer par récurrence que Vn € N,

| up — 1< (sin(1)™ |ug —1 | .

En déduire que limy,_, o0 uy = 1.



